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Ayestion 1

ot yet answered
Marked out of 2.00

dmgdymoo A={-4,0,2,4,5,6,8},B={-2,0,2,4} o C={-3,0,4,5,7,9} bodhogmggdn. 0d3mggm A\(BUC).

Select one:

O a. {-4,4,5,8}

O b. {-4,6,8}

O ¢ {4,206,8}

O d. {25}
Question 2

Not yet answered
Marked out of 3.00

A={-6,-3,-1,1,6,7} bodMogm9dn gobbomymoo d98Ya0 3030MmMY0gd0: Aq- ,bLbgomdo 3-00°, Ar- 3030 MYbod“, As-,303Y4mMRO°,
Ag- ,Lbgom0o0 ngmago 3-89 HMIgeM0o Jomaobood bLdgH®oymo o HMObBohYMO?

Select one:
O a. Ay oAz
O b. Ay oAy
O ¢ AzoAs

O d A; A
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Question 3

Not yet answered
Marked out of 2.00

dmEgdymos A={-1,0,1,3},B={-1,0,1,2,3,6,9,12,15} bod®mo3mmggdo o A—B obob3ggdn, 3oblodmaMymo gzgdmamygobogmo
HMMMI900m. OHMIYGEM0o dom dm®mol Boado (0699300)7?

Select one:

O a. f(x)=x2+2x
O b, f(x)=x2+x

O c. f(X)=x?-x

O d. f(x)=x2

Question 4

Not yet answered
Marked out of 3.00

9m39d7moo (f,f) :RZ>—R? sbobgo, Loy f(x)=-x*+4x-1. 03mg9m Im (f.f).

Select one:

O a =1
O b, [+
O ¢ [-1;+[?
O d. ]-=3P7
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Question 5

Not yet answered
Marked out of 2.00

09900 bbgoEolbgo MmMbbodbo Moibgol dgwagbo dgndmgds 0,1,3,5,6,7 30030900l LodyoMgdom, My M0Eb3gd30 30RMYdO M
39mMmgdo?

Answer:

Question 6

Not yet answered
Marked out of 3.00

03960 MoEbgno 0-ob 200-3g homgmom MoEbggol dmmol obgmo, HMAMgdoE 990309390 9Mmo 3o0bi 3oRGML 97

Answer:

Question 7

Not yet answered
Marked out of 2.00

¢009bo bgdbom dgodgmgdo dmEnEoggmo gnbobomgol 10 30boodhoEob 3-0b dghhg3zo?

Answer:
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Question 8

Not yet answered
Marked out of 3.00

dm3999mo0 dodh®mogo:
D1 1 0
1 0 0 1
4= 1 0 0 1
01 1 0

M M3gmoo ol IMb0dbymo 3Momo, HMAMOL dmdoboggmool dodh®mogo oMol A?

Select one:
O a
V3
= Ty
b
O V2 g
21 Vs
O c v, v,
7y Va
O d.
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21 V2

g Vs

Question 9

Not yet answered
Marked out of 2.00

G oMmob (4,9) LOYMO 3MOA0. 03M39M (.

Answer:
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Question 10

Not yet answered
Marked out of 3.00

dm3999mo00 dohMmogo
1 0 0 0
11 0 1
B = 01 1 0
o0 1 1

MHM3go0 0l IMB0dbmo gMoxn, HMAMOL 0630gbhIMMBd0L dodh®mogo ool B?

Select one:
O a V3 X3 e
X3
vy Xa Ty
O b. T_':Ia x: 'E_'Jz
X X3
" Xg Vg
O C. g X2 Vg
X Xa X3
7y Vs
Od
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q Xa g

(2
b

Xy X3

Question 11

Not yet answered
Marked out of 3.00

2070l f:X3—X ggnbgioo 8migdymmos f ( T 1) T 9 T 3) = ((5[?1 — 17_2 ) ANz 2) — T 3 HOMMMI0?. 03MZIN

f(1,0,0).

Select one:

Oa 1

O b, 399dmgdgmoo Eo©agde
Oc 0

Od. -1
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Question 12

Not yet answered
Marked out of 2.00

03m390 F gm®dgmo, oy (AF)' (1)={(1,1,1),(0,1,0)}.

Select one:
o2 (ZAGVZ)V(zAGA2)
ob (zVyVz)A(ZVyVz)
oc (zAyAz)V(ZAYAZ)
Od (zVgVzZ)A(zVGVz)
Question 13

Not yet answered
Marked out of 2.00

dmE999m00 LEAGMOZMYgdn FomBY 3obLOBWIMYMO dEMZJIMYINO M3JMOEFNJO0M. MMIYM0 oo IMMOL F3yxR0?

Select one:
O a. Mpuxn) ,n>1 (960 ®0golb 8oh®0oEgdol Lodmogmy, MMIJMmo gmIdgbhgdo bod30mo M0Eb3zgons). M3gHE0Y: FoTMOZMIdO

O b, Q(®o30mbomy® GoEbgmo LOdMogmy). M3IMOE0S: Tg3™rgodo
O ¢ Q" (og0m ®oEombImMYG MoEbgmo LodMOZMY). M3YMOE0S: 3I3MIDO
O d. Q(®o3ombomy® Mogbgzmo LOdMOZMY). M3IMVE0L: FoTIMOIMYOO
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Question 14

Not yet answered
Marked out of 3.00

dm3999mM00 M3mMYdn, d9Lod0d0Lo 0MagIMYMMO M3JMOE09d0m. MHMAIJMO 06 dMHOL dom Fm®moL 3MIPHOEOYMHO MMM ?

Select one:
O a. 2%, boog X 6900630960 BodGOZ3Mgo. M3gME09d0: BdgHMONMO bbgomds o MobB3ggmo

O b. V3 (bo830b63m30emgd00b 399H™MGOmo LOAMOZMY). M3IMOE0Jd0: 930 O 39JHMMYO BodMmOgMO

O c. C([0,1]) ([0,1] Bgomgdo goblbodmgMym 6odwg0m Y6939t BIbJE00mo LOIMOZMY). M3gMOE09d0: BIBJE0gd0L F93¢r9do
300Mmogmygdo.

O d. Z (0mgm ®oibgmo LodMOZgMmyg). M3gMHdE0Jd0: 93MIdd O 3oTMOZMYOd

Question 15

Not yet answered
Marked out of 2.00

{0, 1, ...,6} LodG®OZMOL MMM 9eMYagbho 939m3b0L Z7-0b 03039 3oL, MMM 939m3b0L Mogbgo -587?

Answer:
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Question 16

Not yet answered
Marked out of 3.00

Lodo 3MIEY36M FMYeMo HoEbaoL Fodo ymzgmm3ol ogmao

Select one:
O a. 4-3g
O b. 5-8y
O c. 6-89
O d. 3-89
< »
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